

# 协管服装出了标准样式

## 烟灰色有别于城管的墨绿色,也有统一编号

南京协管员“换装令”已发出一个多月,昨天,南京“城管协管员”服装标准样式出炉,南京市城管综合行政执法总队向记者正式展示了协管员服装标准样式。除了颜色选择烟灰色,有别于城管制服的墨绿色,臂章、胸牌、帽子也都有明显区分,而据介绍,协管今后也有统一编号。

由于这次对现有协管服装与城管制服能明显区别的,不做强行换装要求,全市协管员服装真正统一,还有一个过程。

□快报记者 赵丹丹

### [图说协管新装]

## 烟灰色,也带有统一编号



**[帽子]** 一般带檐帽,上面也有黑白条纹,并带有“南京市市容管理协管”字样

**[肩章]** 边沿是黑白条纹,中心有一朵牡丹花标志

**[款式]** 西装领,短款,对开四排扣,领部有银色标识

**[颜色]** 烟灰色

### [备注]

这套服装以后还要做修改,比如臂章和帽子上的“南京市市容管理协管”将改为“城市管理协管”。

**[编号]** 在上衣的左胸位置,形式为编号代码+“协管员”的“协”字。

协管员的编号今后将成为协管员的身份证明,接下来,将对全市的协管员进行登记造册,如果今后协管员越权执法,或者行为不规范,只要市民举报服装上的数字就能够找到当事协管员。

**[臂章]** 在左臂,上有“南京市市容管理协管”字样,下有“协管”拼音以及辟邪图案。

□快报记者 洪波 摄

### [协管城管服装区别]

那么新协管队员服装和城管制服到底有何区别?南京市城管综合行政执法总队稽查支队稽查科科长孙玉斌向记者做了介绍:

**颜色:**城管服装是墨绿色,协管服装是烟灰色;

**帽子:**城管帽子为大盖帽,协管帽子为普通帽子;

**臂章:**城管的臂章上是“城管”字样,协管的臂章上是“协管”字样;

**肩章:**城管肩章上有五星加麦穗,协管的是一朵牡丹花。

**胸牌(编号):**城管的胸牌编号为8位,其编号与执法证编号相一致,是每个队员唯一的身份标识,编号规则为市代码01+区、县代码(01—13)+执法人员代码(8001—8999);协管的编号为6位,区县代码+协管自编号,后面还有“协”字。

# 年薪六万签约三年 省作协招合同作家

快报讯(记者张瑜)“具有江苏户籍,1961年1月以后出生,身体健康,无固定工作单位,项目津贴每年6万元……”列出这些招聘要求的不是某家公司或某企业,而是江苏省作协在招“合同制专业作家”。昨天,招聘开始第一天,省作协的工作人员告诉记者,已经有不少作家开始咨询报名了。

“这次作家招聘并非省作协的首次尝试,已经是第二期了。”负责此次招聘工作的李先

生说,早在2006年甚至更早,省作协就开始面向全国聘请“非驻会签约专业作家”,在国内文学界引起较大反响。2007年6月,专家评审从全国各地的65位申报作家中遴选出两位,北京作家衣向东和苏州作家叶弥成为省作协首期“非驻会签约专业作家”。

在此次招聘公告中,记者注意到“江苏省内户籍”、“1961年1月以后出生”、“无固定工作”等条件,并且要求

作家必须“能集中精力完成项目合同规定的创作任务”。“作家的作品质量如何,重要的是看其转载率。”李先生说,“作品要得到业内认可才行,转载率要达到任务量的三分之一以上,这是作品质量考核的硬性指标。”

他举例说,一类项目中,合同作家要完成长篇小说1部以上,并在权威文学期刊发表或出版,或已与出版社签订出版合同;此外还要完成其他三个任务之一,比

### [换装日程]

## 雨花台栖霞先换装

那么南京到底哪些协管队员要换装呢?南京市城管综合行政执法总队政委司徒幸福表示,他们经过节前普查和节后专项检查,发现目前大多数区协管队员服装和城管制服能区别,这部分此次换装不做强行要求,允许保留现有协管服装。

司徒幸福称,毕竟全市协管队员有5000人左右,全部换装也有一个经费问题。但也有少数区的协管队员服装和城管制服依旧雷同,很难分辨,比如雨花台区和栖霞区,以及其他区内的个别街道,服装都是和城管制服相同的墨绿色,这部分不能明显区分的要按照新标准样式,进行换装。原则上是哪个部门聘用、管理,哪个部门承担换装经费。

司徒幸福表示,一周内,城管综合行政执法总队的70名协管队员先换装,年内雨花台、栖霞两区的数百位协管员将率先实施换装。

### 统一服装仍需过程

由于这次对区内现有协管队员服装能明显区分的不做强行换装要求,而是到下一次给协管队员定做服装时再更新,也就意味着全市协管队员服装的统一还需要一个过程。据悉,各区给协管队员换装根据实际情况,年限不同,有些1—2年换一次,有些3—4年才换一次。这么一来,在几年内,南京还会存在多种样式的协管队员服装。

司徒幸福表示,全市协管队员全部换装肯定是要有一个过程的,他们要求各区今后给协管队员换装时,要参照此标准样式,全市协管队员服装将逐步实现统一。目前在过渡时期,市民主要是认清颜色,城管队员穿的是墨绿色制服,其他颜色均不是。另外,他表示,协管队员是不可以暂扣物品、开具罚单的,只有城管队员有执法权。为了规范协管队员行为,他们正在和市法制办协商制定协管队员管理办法。

### [市民看法]

## 是不是该简洁点

对于新的协管队员标准服装,市民是否认同?“比以前好区分多了。”市民陈先生觉得,首先颜色不同,而且帽子、臂章、肩章都有区别,相似度就减少了不少。

不过也有市民认为,协管队员服装是不是应该更简洁点。市民于小姐就认为,协管队员不是国家执法人员,只是协助城管工作,没必要在工作服上放上肩章臂章,搞得跟制服似的。

### »新闻速读

## 江苏将选调350名大学生公务员去基层

快报讯(记者项风华)记者昨天获悉,江苏省2011年应届优秀大学毕业生选调工作启动,今年将公开选调350名优秀大学毕业生去充实基层公务员队伍,其中,面向部分“985”高校选调本科以上学历应届优秀毕业生100名,面向部分“211”高校选调本科以上学历应届优秀毕业生100名,面向部分其他高校选调本科以上学历应届优秀毕业生100名,面向全国部分高校定向选调沿海开发紧缺专业本科以上学历应届优秀毕业生50名。

据悉,高校推荐工作将于3月10日前完成,然后还要进行人选公示、网上报名、江苏省公务员A类科目笔试、面试、考察、体检等环节。选调生将由省委组织部根据岗位需求在全省范围内统一调配。

## 省公安厅挂牌督办38串系列盗车案

快报讯(通讯员沈官轩)日前,江苏省公安厅对全省13个地区38串系列盗窃电动车案件进行挂牌督办,并要求各地公安机关迅速组织专门力量,全力开展攻坚,力争尽快侦破。据介绍,这是江苏省公安厅组织开展涉犯罪车专项治理行动以来挂牌督办的第一批案件,以后每月将挂牌督办一批重点案件。

省公安厅明确要求各地一名副局长为这些挂牌案件的责任人。这38串案件多为去年以来发生的盗窃电动自行车、摩托车案件,每个串案多为10起以上。案值最小的3万元左右,最大的40万元左右。

据了解,针对群众反映强烈的电动自行车、摩托车等被盗问题,省公安厅结合开展社会治安春季攻势和“大走访”开门评警活动,决定从今年1月份开始在全省集中组织为期半年涉车犯罪治理专项行动。

### »关注高招

## 今年考大学可以报个新专业

江苏高校新增22个专业,培养的都是抢手人才



咨询热线: 96060  
网址: zkt.dsqq.cn

快报讯(记者谢静娟)记者昨天了解到,今年全国高校招生将新增140个新兴产业相关的本科专业,其中江苏共有13所高校新增了22个专业。此次新增的专业大多是紧密结合经济社会发展需求,是支柱产业、新兴产业和高新技术产业领域的专业,培养的都是抢手的紧缺人才。

记者发现,13所高校设置的专业多半和物联网、新材料、新能源、生物制药等领域相关,这些专业从今年开始正式招生。“应该说,这些都是新兴行业,将来毕业生的出路肯定不愁。”昨天,河海大学相关负责人介绍,该校就新增了“新能源科学与工程”和“物联网工程”本科专业。

“从新增专业来看,那些万金油专业已经越来越少了。”昨天,南京一所名牌高校的招生负责人表示,往年很多高校都一窝蜂地增设新闻、法学、艺术类专业,但这些所谓的“热门专业”很快就被冷落,就业率也不高。因此,现在高校新增专业也更趋理性,更多地和市场结合,开设实用型专业。